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LICITAÇÃO DE MODALIDADE PREGÃO DE Nº. 9/2015-0016. 

 

Ata da reunião da comissão permanente de licitação, para 

recebimento e julgamento das propostas e os documentos 

de habilitação. 

Aos 02 de Março de 2015 às 10:30 horas, no prédio da  Prefeitura  Municipal de Placas, o Pregoeiro 

Roberto Cezar Dantas, e a equipe de apoio composta pelos membros: Vany Deodato da Silva e 

Vicente Gustavo da Silva Lima reuniram-se em sessão pública, com a finalidade de receber e julgar 

as propostas de menor preço por lote individual e os documentos de habilitação do   Processo de 

Licitação de modalidade de Pregão de nº 9/2015-0016, com objeto contratação de empresa para 

fornecimento de refeições em marmitas para serem servidas em treinamentos, reuniões, capacitações 

ou eventos promovidos pela Prefeitura Municipal de Placas, Fundo Municipal de Saúde e Fundo 

Municipal de Assistência Social. Após as formalidades legais, com a composição da comissão e a 

leitura dos atos do processo, ficou constatada a presença de apenas 01 (uma) licitante, assim 

Credenciada: M. DIVINA VARANDA CARDOSO COMERCIO - ME, CNPJ: Nº 

16.873.963/0001-30, Sediada na Av. Paralela Norte, 264, Centro do município de Placas -  PA,  

tendo como representante legal a Sra. Maria Divina Varanda Cardoso, residente e domiciliado  na 

Avenida  Paralela Norte, 264, Centro do município de Placas -  PA, portador da Carteira de 

Identidade de nº 5735048 PC/PA, e CPF nº. 938.226.002-10, conforme documentação apresentada 

neste ato de credenciamento;  Em seguida o Pregoeiro solicitou ao licitante, que apresentasse a 

declaração dando ciência de que cumprem plenamente os requisitos de habilitação, o licitante 

participante entregou a declaração de sua empresa. O Pregoeiro solicitou a entrega dos envelopes, 

após a análise preliminar, foi aberta a proposta ficando assim a proposta da empresa com relação ao 

LOTE 01.  A empresa M. DIVINA VARANDA CARDOSO COMERCIO - ME Apresentou 

proposta para o lote 01 no valor global de R$ 47.500,00. Como na ocasião não havia mais nenhuma 

empresa participante, o Pregoeiro entrou em negociação com a empresa M. DIVINA VARANDA 

CARDOSO COMERCIO - ME e reduziu ao valor final de R$ 37.500,00. O pregoeiro examinou a 

aceitabilidade da proposta, quanto ao objeto e valor apresentado e verificando a aceitabilidade 

declarou classificada para o lote 01 a proposta da empresa M. DIVINA VARANDA CARDOSO 

COMERCIO - ME, no valor de R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e quinhentos reais).  Terminada a 

fase de negociação o Pregoeiro juntamente com sua equipe de apoio passa para fase seguinte de 

abertura de envelopes de habilitação e constatou que a licitante M. DIVINA VARANDA 

CARDOSO COMERCIO - ME apresentou a certidão de regularidade fiscal Estadual 

POSITIVA, e estando a mesma enquadrada como Micro-Empresa solicitou os benefícios do Art. 43 

da LC 147/2004. O Pregoeiro abriu prazo de 10 dias úteis para regularização da pendência e 

condicionou a regularização à assinatura do contrato. A proposta vencedora será encaminhada para a 

Assessoria Jurídica e para o Gestor Municipal para efeito de análise e homologação do objeto. Nada 

mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada e lavrada a presente ATA, lida e assinada por todos os 

presentes. 

 

_____________________________ 

Roberto Cezar Dantas 
PREGOEIRO 

______________________  

Vany Deodato da Silva   
   MEMBRO DE APOIO    

 

______________________________ 

   Vicente Gustavo da Silva Lima                                 
MEMBRO DE APOIO  

Participante:___________________________________________________ 
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